

『どんどん話せるドイツ語 作文トレーニング』正誤表

『どんどん話せるドイツ語 作文トレーニング』(ISBN978-4-384-05793-5) の第1刷に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

●95 頁 解答の2

【誤】 (angekommen ist)

↓

【正】 (angekommen bin)

●117 頁 2つ目の例文

【誤】 ...und fühle ich mich

↓

【正】 ...und ich fühle mich

●127 頁 3つ目の例文

【誤】 Eiskunst-WM

↓

【正】 Eiskunstlauf-WM

●171 頁 ヒントの2つ目

【誤】 der englische Talent

↓

【正】 das englische Talent

●202 頁 「1. 大学で」の下から2行目

【誤】 und es hat mir heute endlich gelungen,

↓

【正】 und es ist mir heute endlich gelungen,

●209 頁 最後の行

【誤】 hat er in Tokyo

↓

【正】 hat er einige Jahre in Tokyo